

清流

1 头版要闻
2 时事述评
3 修炼世界
4 生命探索
5 健康人生
6 家庭教育
7 文化畅游
8 文学艺术

乙巳年 二零二五年八月 第 239 期

正见网 www.zhengjian.org

清流 www.zhengjian.org/zj/qingliu/

法轮功反迫害26周年 各国政要吁共同制止中共暴行

二十六年前的7月20日，中共在中国大陆发动了一场针对法轮功修炼团体史无前例的残酷迫害。无数法轮功学员遭到非法关押、酷刑折磨，甚至被活摘器官、失去生命。近年来，中共更进一步将迫害手段延伸至海外。仅2024年5月至2025年5月一年内，针对神韵艺术团、海外法轮功学员及声援法轮功的政府官员所发出的匿名暴力威胁邮件已超过100个，其中涉及炸弹袭击、枪击、性侵及谋杀等严重犯罪威胁。自2024年以来，中共对法轮功及神韵的污名化舆论攻击明显升级，同时还发动了一系列法律诉讼，企图干扰神韵艺术团的全球巡演，进一步毁损法轮功在国际上的声誉。

面对如此严峻的迫害和海外干扰，法轮功学员始终坚守和平、理性、非暴力的原则抵制暴政，向全世界展示出坚定的信仰与无畏的精神。

如今，迫害已持续二十六载，法轮功以“真、善、忍”的普世价值感动世界，获得全球越来越多正义人士的支持与声援。每年“720”前后，世界各地的政要、民众、非政府组织都会发声声援，表达人类良知对正义与信仰自由的坚定支持。2025年7月20日前后，美国、加拿大、德国、英国、瑞士、瑞典、捷克、澳大利亚、新西兰、台湾等数十个国家和地区的超过四百位政要，包括来自三十多个国家的超过250名议员组成的“对中政策跨国议会联盟”，以现场演讲、视频、受访、支持信、联署信、褒奖等多种方式声援法轮功，强烈谴责中共暴行，要求停止迫害，并呼吁国际社会制裁迫害者。

本文将聚焦这场全球正义之声，以及在当前中共持续向海外输出迫害的背景下，这一广泛而坚定的国际社会行动所释放出的强大讯息。

“对中政策跨国议会联盟”声援法轮功

“对中政策跨国议会联盟”(Inter-Parliamentary Alliance on China, 简称IPAC)于2020年成立。多年来，该联盟持续关注法轮功受迫害议题，尤其关注法轮功学员遭中共活摘器官的问题，并在7月20日发表声明。今年7月20日，IPAC再度于X平台发表声明，公开声援法轮功，强调：“自1999年以来，法轮功学员长期面临监控、非法拘留、酷刑折磨与意识形态迫害。越来越多的证据显示，他们是中国政府主导活摘器官暴行的主要受害群体之一。”联盟并呼吁国际社会共同捍卫宗教自由，追究中共侵害人权的责任。

美国国务院要求中共停止迫害法轮功

在中共持续迫害法轮功26年之际，美国国务院再次公开要求中共立即停止对法轮功学员的迫害。

一名美国国务院发言人日前向《大纪元时报》表示：“26年来，中共一直在对法轮功学员及其家人实施迫害。我们再次呼吁中共停止迫害法轮功。”

美国国务卿马可·卢比奥(Marco Rubio)长期谴责中共对法轮功学员的人权侵犯。卢比奥曾担任联邦参议员期间，主导推动参议院的《法轮功保护法》。

今年5月，卢比奥在众议院外交事务委员会的听证会上强调，美国国务院将“尽一切努力”推动《制止活摘器官法案》的立法通过。

今年以来，美国国会众议院已通过《法轮功保护法》与《制止活摘器官法案》两项重要法案，旨在制裁并阻止中共对法轮功学员的虐杀暴行。

美国国会议员声援 愿共同制止中共的迫害

7月17日，在法轮功学员于美



2025年7月17日，法轮功学员在美国首都华盛顿DC国会山前举行大型烛光悼念活动和排字，呼吁停止迫害法轮功。

国首都华盛顿DC举行的集会前，美国国务院代表及美国国会两党十多位议员通过录制视频或致信的方式声援法轮功，表达了对遭受中共迫害的法轮功学员的深切同情，并缅怀了被迫害致死的中国大陆法轮功学员。议员们一致表示，他们将声援法轮功学员，共同制止中共对法轮功的迫害。

美国联邦参议员、参议院外交关系委员会及司法委员会成员泰德·克鲁兹(Ted Cruz)特意录制视频声援法轮功学员。今年3月3日，克鲁兹参议员在参议院正式提出了《法轮功保护法》。克鲁兹参议员在视频中指出：“几十年来，中共持续对法轮功学员实施骇人听闻的人权暴行。中共惧怕法轮功及其代表的宗教自由信仰，就如同它们惧怕所有无法被其独裁政权所控制的力量一样。”他向前往华盛顿参加集会的法轮功学员表示感谢：“你们的勇气、坚韧以及对保护宗教信仰自由的努力激励着我们。我将继续与你们并肩作战。愿上帝保佑你们，愿上帝保佑美利坚合众国。”

联邦众议员埃莉诺·霍姆斯·诺顿(Eleanor Holmes Norton)在支持信函中表示：“我们必须为那些在中国无法为自己发声的受害者发声。2025年5月5日，众议院通过了H.R.1540号《法轮功保护法》，我是该法案的共同发起人之一。我将与众议院和参议院的同事们努力，推动该法案成为法律。我坚定地与那些为争取言论自由与践行信仰自由而奋斗的法轮功学员站在一起。”

同日下午，全球退党服务中心在美国国会山举行了“抵制中共跨国镇压”论坛。首位在美国国会发起谴责中共迫害法轮功决议案的资深众议员克里斯·史密斯(Chris Smith)在论坛上表示：“我们将继续努力，直至法轮功学员和全体中国人民获得自由。当自由来临时，中国人民将把法轮功学员视为国家英雄铭记。”史密斯强调：“中共这一专制政权的肆意妄为毫无底线，我们必须大胆挺身而出，你们(法轮功学员)正在这样做。我真诚地感谢你们。”

联邦众议员斯科特·佩里(Scott Perry)在论坛上发表演讲，称赞在场法轮功学员是“勇敢无畏的精神者”。佩里议员表示，中共针对法轮功及神韵艺术团体的暴力威胁在任何正常自由的社会中都是绝对无法接受的：“任何从中共来到美国并试图将其意志强加于我们的人，都必须明白，如果他们采取这样的行动，将在监狱度过余生。”佩里指出，我们正积极推动《法轮功保护法》，以确保任何针对信仰自由的恐吓威胁行为的涉案人员，都将在美国法律管辖范围内受到严惩。他补充说：“无论这些参与迫害行为的人来自何处，如果违反美国法律，将面临起诉或被驱逐出境。我们绝不允许替中国共产党工作的‘渗透者’继续威胁美国国家安全。”

加拿大五十余国会议员联合声明 谴责中共跨国迫害

法轮功学员反迫害26周年之际，五十余位加拿大联邦参议员

发出联合声明，强烈谴责中共对法轮功持续26年的迫害，以及升级的跨国镇压行为。

联合声明指出：“2025年，(中共)针对加拿大举办神韵的四个城市演出场地发送炸弹和大规模枪击威胁，这是全球报告的140多起此类事件中的一部分。其中一些威胁邮件已被追溯到来自中国。这些行为是中共主导的更广泛的全球破坏活动的一部分，旨在压制法轮功和神韵。”

“在过去的26年中，加拿大的法轮功修炼者遭受了监视、骚扰、恐吓、袭击、虚假信息和网络攻击及其它形式的中共迫害。这些行为不仅伤害了法轮功修炼群体，也阻碍了神韵，还威胁到加拿大的制度、主权和核心民主价值。”

联合声明中还强调：“七国集团(G7)领导人在2025年6月发表的声明中重申了保护社区的承诺，并谴责跨国镇压是对权利和自由、国家安全及国家主权的严重威胁。中共对法轮功的迫害清楚地体现了跨国镇压的危险，这正是G7呼吁世界共同抵御的。”

欧洲政要发声 支持法轮功 呼吁制止迫害

在今年“7·20”法轮功反迫害纪念日前后，来自德国、英国、意大利、瑞典、瑞士、捷克等国的几十位政要通过现场发言、接受采访、发出声明或致信等方式，公开表达对法轮功学员的敬意，谴责中共迫害，并呼吁国际社会采取行动制止暴行。德国联邦议会议员明确提出：“必须立即、无条件释放所有被非法关押的法轮功修炼者，并对相关迫害行为展开国际调查。”

欧盟议会议员、德国黑森州代表Michael Gahler于7月19日在法兰克福反迫害集会上发言指出：“我们谴责一切形式的迫害，无论是监禁还是强摘器官。如今美国已推出《法轮功保护法》，我认为这应成为所有民主国家的榜样。这项立法的意义在于识别参与迫害的人，并对其实施制裁。”他还提到，欧洲议会曾就中共迫害维吾尔人的问题制裁了四名官员，尽管中共政府对此表示强烈不满，“但我们也将类似机制应用于法轮功学员和其他受迫害群体。”

英国外交部印太事务部长Catherine West于7月16日代表英国首相致信英国法轮大法学会，信中写道：“本届政府始终支持所有人的宗教或信仰自由权利。在英国，我们坚定不移地捍卫这一基本人权，并在国际舞台上发出有力声音。”她还表示，政府同样坚定支持“如神韵艺术团这样的表演团体及其观众的合法权益”。信中进一步强调：“国家安全是政府的首要职责，我们正致力于应对各种形式的外国干预，尤其是那些构成跨国镇压的行为。任何外国势力在英国恐吓、骚扰或伤害个人或群体的行为，都将受到严肃处理，绝不姑息。”

意大利兄弟党参议员、共和国参议院欧盟政策委员会主席Giulio Terzi也在支持信中写道：“面对中共对法轮功学员日益加剧的全球性跨国镇压，包括恐吓、暴力攻击、

无理诉讼与社交媒体上的诽谤，我们必须坚定地表达最强烈的支持。他们的运动是和平与非暴力的，却展现出非凡的勇气与坚持。”

来自瑞典的多位政要也公开发声支持法轮功。瑞典国会议员Nima Gholam Ali Pour、哥德堡市副市长兼“对华政策跨国议会联盟”(IPAC)联合主席之一的Elisabeth Lann，以及资深政治家Lotta Johnsson Fornarve分别发表声明，声援法轮功反迫害26年。Lann指出：“世界不能袖手旁观！信仰自由是基本人权，中国政权却持续系统性地侵犯这一权利。”Fornarve则强调：“我们呼吁中共立即停止对法轮功的迫害，并立刻终止在瑞典领土上的一切跨国镇压行为。”

在瑞士的反迫害活动中，四位国会议员亲自到场支持。他们一致谴责中共迫害法轮功，赞扬“真、善、忍”的理念，并严厉批评中共的跨国镇压行径。日内瓦大会议员Christo Ivanov特别提及，2024年欧洲议会通过了谴责中共强摘器官的决议，明确指出法轮功学员和其他少数群体是受害者；而美国众议院于2025年5月通过的《法轮功保护法》也为各国提供了立法范例。他鼓励法轮功学员继续努力，“让更多人了解‘法轮大法好’。”

在捷克举行的反迫害集会上，国会议员František Mikloško指出，法轮功学员之所以被迫害，是因为他们坚持信仰。他揭露中共政权从法轮功学员身上强摘器官进行非法交易，但即使面对如此野蛮的镇压，法轮功学员仍始终保持和平与理性。他在发言中表示：“一切邪恶终将灭亡，共产主义政权的暴行与仇恨终有崩溃之日。”前捷克国会议员Peter Osuský也在会上谴责道：“中共对法轮功这个善良群体犯下了滔天罪行，向这样的政权妥协是可耻的。”

这些来自欧洲不同国家的声音共同传递出一个清晰的信息：中共对法轮功长达26年的迫害，已经引起国际社会的广泛关注与谴责。越来越多的民主国家政要开始正视中共跨国镇压的实质性危害，并倡议采取法律手段保护受害者、追究加害者。

台湾政要声援法轮功 呼吁制止中共迫害与活摘暴行

在台湾法轮功学员举办的“7·20反迫害26周年”纪念活动中，十多位立法委员以及县市议员纷纷出席，表达对法轮功学员坚定信仰与和平反迫害精神的支持，并谴责中共的迫害行径，呼吁国际社会采取行动，共同制止活摘器官等反人类罪行。

高雄市委主委许智杰在现场表示，“中共活摘法轮功学员的器官，真的罪无可赦，全世界为此同声谴责。所以，我在立法院持续推动‘反对活摘器官’法案，盼能跟世界各国同步通过立法，一起维护信仰人权，制止迫害。”

台北市议员洪健益站在台前表示，“我们必须反对中共暴行，制止其活摘器官与对法轮功修炼者的持续迫害。”他指着台下学员高举的一张张被迫害致死受害者遗像说：“我相信这只是中共迫害的万分之一，甚至十万分之一而已。”他还表示美国通过的《法轮功保护法》是正义集结的象征。他代表台北市议会议长、副议长与五十多位议员，向所有坚持真理、和平讲真相的法轮功学员致敬，并呼吁社会民众：“让我们继续加油，为制止中共迫害、强摘器官而努力！”

结语

历史已经反复证明，暴政与谎言无法持久，真理与正义终将战胜邪恶。此次全球政要的声援活动，必将进一步孤立中共暴政，推动迫害的最终结束，让信仰自由和人权尊严在全球范围内得到更广泛、更坚实的保障。◎

精彩推荐



美国国会议员：确保神韵能在世界各地演出

第二版



因祸得福 一步登天

第三版



神话新见

第四版

谁能跳出“毛毛虫效应”的怪圈？

第五版



一位父亲见证 女儿的成长奇迹

第六版



中华民族 走出劫难的文化底蕴

第七版



镜花水月红楼梦 太虚幻境唤人醒

第八版